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3e cycle

corrigé



J our  #1
N ombr e  d u  j o u r

258 674,109
Décompose  l e  nombr e  d e  2  

f açons  d i f f é r e n t e s .

C o m b i e n  y  a - t - i l  d e  c e n t a i n e s  e n  t o u t ?  

Q u e l l e  e s t  l a  v a l e u r  d u  8  ?  

Q u e l l e  e s t  l a  v a l e u r  d e s  n o m b r e s  
s o u l i g n é s ?

C o m b i e n  y  a - t - i l  d e  d i x i è m e s  e n  t o u t ?

Q u e l  n o m b r e  o b t i e n s - t u  s i  t u  a j o u t e s  9 8 8  
c e n t i è m e s  ?
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2 cm  +  5  dm  +  8  um +  6  c e n t .  +  7  d i z .  +  
4  u n i t é s  +  1  d i x i ème  +  9  m i l l i èmes

2 x 1 0 0 0 0 0 + 5 x 1 0 0 0 0 + 8 x 1 0 0 0 +
6 x 1 0 0 + 7 x 1 0 + 4 x 1 + 1 x 0 , 1 + 9 x 0 , 0 0 1

2 5 8 6

8 0 0 0

8 6 0 0

2 5 8 6 7 4 1

2 5 8 6 8 3 , 9 8 9



J our  #2
P h r a s e  d u  j o u r

Une g rande va r i é t é de jo l i e s t u l i p e s

pous s e r a h â t i vemen t à l ’ i n t é r i e u r d e mes

immens es p l a t e s - b ande s .

C o n s i g n e s :

1 . E n c a d r e l e g roup e s u j e t e t e n c e r c l e l e

n o y a u e n v e r t . P r o n om i n a l i s e - l e .

2 . S o u l i g n e l e c omp l émen t d e p h r a s e .

3 . E nc e rc l e l e p r é d i c a t . I d e n t i f i e l e v e r b e

con j u gu é , s on i n f i n i t i f , l e t emps au q u e l i l

e s t c o n j ugué e t l a p e r s onn e .

4 . E n c e rc l e l e s a d j e c t i f s e n b l e u e t l e s

a dv e r b e s e n r o ug e .

e l l e

V e r b e p o u s s e r , f u t u r
s i m p l e , 3 ep . s



F r a c t i o n  d u  j o u r

J our  #3
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24

40

R é d u i s l a f r a c t i o n à s a p l u s s i m p l e

e x p r e s s i o n .

T r a n s f o r m e l a f r a c t i o n e n p o u r c e n t a g e e t

e n n o m b r e d é c i m a l .

E f f e c t u e l ’ o p é r a t i o n s u i v a n t e .
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J our  #4
D i v i s e  e t  m u l t i p l i e

8 5 2 8 5 7 , 2 4
X    3 6
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C o n v e r s i o n s  d u  j o u r

T r a n s f o r m e l e s m e s u r e s s u i v a n t e s . T u p e u x
u t i l i s e r l e t a b l e a u m é t r i q u e p o u r t ’ a i d e r .

J our  #5
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km m dm cm mm

3  cm en  m
0 , 2 7  M

34 , 5  dm en  m 3 , 4 5  M

87  cm en  mm 8 7 0  M M

329  dm en  km 0 , 0 3 2 9  K M

2  345  mm en  km 0 , 0 0 2 3 4 5  K M

6 km en  m
3 6  0 0 0  M

3

2


